DAEGU CATHOLIC UNIVERS!

<ll
K0

4

ol



H3sH

k2| 1st7] 287|387 4%t7] 57| 67| FHO|+EE
MAp 9 9 6(2) )] 24(4)
MAL2 9 6 6(2) 32) 24(4)
kA 9 9 9(2) 912) 36(4)
Aebat 9 9 9 9 9(2) 9(2) 54(4)
()& d+ed

H2E5HE 1st7] 28t7| 387|  4%t7] 587 637 i
125+ 6 3 3

95HH 6 3

65HH 3 3

X JJAF BS BIMEO| ~AZIHMA HENE EAB 3F HOLIC)
By Holo] Mg W ZSY BE0 U2 + LS

o= A2 T A

Q1| FZUE X FIZJI1ZH0l OIS HUL?

* TIP
A AL HEAF : 3317|7}R]
AMEALS 2 58H7|THK
otg

« 2ZMH 7I17H2 B4 ORHe} 20| MBELILL

. X

S @ Y 1R W
LAY : WY § 4-5Y

L 2YHHINZ

TSHE2 MO £ZMHTIZIN $THHO| THSEILICE

Q2 | =34d JIZE X8 0SH HuUL?
= eZUYE XA HE +Z3EY01z +B3UYSE 3H\I._1 ELICt,
TZEHIRMK] +ZBUZE Ret BRS M 2EeE + JASL FA| W=

o
X Al(850-3584)2 292|510{ FA|7| H}ZtL|CL.




OIEH oL’

RO

0| IX|kl0{ X

=21
S

S0l k2t

Sk
=1

o

2 4ZMH
tAlE LIt

0jEY

Lk =
H*-ro

HILAM OIS otuR?

MM

X

o

o
ST

4

Q

H|O|X] SXIAFZo 2ALHZI0IN!

A ELICt

k=4
=

=

St
=1,

22 CH

Hid
o
0 =AMUZ

zIgs

10

|

= Si™ oHolotLIR?P

ol

Fo[7] mw&ol 1,2

0| 248t

Al DIEYCz E]E0 HOI

- MAMFS



£ =& FZ0H0F oluL?

Q6

oM XIFsts FE 2ok U

t

S
|

nEe

=

off st

t7] ufE

(<}

ez 23012 JHA

o

7| HiELICk

=

ol

o

F&0l OIEAH UL’

el

<

oiIStE 0| HIIR?

Q8

oK

ol
=]

288 0|H Pass/Fail nlil=

Zk
<

ol

-

ol

&l

_?_I

ojni

=0
=2-d

t= YEHZ O|FO{ L Lt

[

X =wsHo| sHS0A K=
Al =293 |, I 52 0|50}

o
00

i0d

i

LIC}. Ojols= Alof]

St
=

L{CF.

t

ol
J/0

A7 271

sl



axrE S0{00tLR?

==& OHXI9 StXiol 2 X

Q9

xtoll gt

g

S
=

= =22 OHX|9 stxto] AX| QG2 =2+ 452 HEM §ig

LIt

OFt

Off Al

od
IJ

”

=2 oL

EHOI[ A

3

<0
__OL

k

o}

10| 0]

o
243

0l X80l

ol

o| frHol il HIS0] U
Fol 2850 xE

3

ol
1

JJ

23

OIEH Ol=~OHOKOILIR?D

=
sorEe

| =

7] 6StEMX| B

3

S
=

Al LZSHAIE ELIC of

JELCE "fArS



L{Ct.

3

o
=

o & saslol FZO| THs

T o
ou B o
0 I
ol o <F
&l W5t
ujr M__. RO
T
=W
<55
i
D- __Oﬁ -l° E-
o = RO
=) of _ °
ot H Ry
A_l ol .w O_
=5 .a._“ &0
ol o 0 T
m ,__h = Ho
JJ olJ R-
om______ H %0 o))
<+ o o o
zl &F <
oFJ ol [0
or _M .u_. Rd
w T ko
w gl o )
I o o o
.m_. __an ol 70
b E
. moo @ >
o~ _A ~~
o W & 10 of
n OF N KO
- N dor NO o
&) wr < <k o
a g

) &

(=]
T

M=

]

S

HOIFM

St
ol

= 8% Sl oHor=LiR?

cC

7
LICt.

3

HOIX| — SAX=2H —

S

7k

=
=

=]
=

]

5=
—_

(<]

1I=0] S=0I2
AtEREOIA =

&t
5|
0]

=
7t
(=]

F
=1
M

= o
)

3

o

2

4

x
o

|
=ul

ZEA
o
AL
-

(o]
=

1250 =+

X

k

| -

Q14‘ EldiSd =82 HEH 48UQ?

o]

=5



Qle6| =8I JHLE uilt=s0| J| =3¢

E
10
e
oX
10
=
08
=
(=,
C
FO
O

=
51717h ZRAM 2 LS0| ¢S FLIH WMRLCL 0] ZL S| B
A2 QSO BILICL 7IZ WSS M0 Za=ol

Al S0iorotLIRP

Q0
—_
__C9 |
rH
MO
=
=t
HU
M
11°]
fjo
(=]
N
e
1>
11°]
fjo
L=
O

stat MAZPYOl =E20iF RS2 FIHSIE(9sHE)0I+7t A Sfatel 3
HE M= 712 24588 + FIt 95}F = & 335t™S O|+-5HOF BiLIC.
fISHA Estolol Zoist B2 SIS +ZSAL UHA| 82 £8 =
S8 Sdl Olag & USLICL
* 2R F 24 OE SSESY

- 18}8-~33l9 : $539 1/33%

- 4818~651d : 534 2/33%

- 78" olg : 853 TN

o

o o
o2 M R



